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c 

 
 ކައނުްސލިްގެ އދިރާާ އުކުޅހަު 

 ދިވހެިރާއްޖެ

 

 ދރިއިޅުމުށަް ދކޫށޮފްއަވިާ ބނަޑްރާަ ގތޯި އމައިލްަ ކރުުމށަް އދެޭ ފމޯް 

 

 

 

 

 

 އމައިލްކަރުނަް ބނޭނުވްާ ގއޯޗްއާބިހެޭ މޢަލުޫމތާު: .1

 --............................................................................................................................-ހ. ގތޯީގެ ނނަް:

 .................................................................................................................ށ. ރަޖިސޓްްރީ ނނަބްަރު: 

 ................................................................................................................-ނ. އަވށަާއި މަގުގެ ނނަް: 

 .......................................................................................................................-ރ. ގތޯީގެ ބޮޑުމނިް: 

 .................................................................................................ބ. އަމިއލްަކުރނަް އދެޭ ބައި އތޮތްނަް: 

 ..............................................................................................ޅ. އަމިއލްަކުރުމށަް އދެބޭައިގެ ބޮޑުމނިް: 

 
 ގތޯގީެ ވެރފިރަތާގުެ އޤިރްރާު: .2

ގެ އިވާ ގތޮުންކށޮފްަމި ފޯމުގައި ބަޔާ --------------------------------------------------------އަޅުގނަޑު / އޅަުގނަޑުމނެްގެ 

ލަކުރުމާއި، ގނަެ ) ގެ ދށަނުް ހދެފިއަވިާ"ގތޯި އަމިއ2002/1ްމތަނިް ދިވހެިރާއްޖޭގެ ބިމބާެހޭ ޤނާނޫު (ޤނާނޫު ނނަބްަރު:

 ވިއްކުމބާހެޭ ޤަވާއދިު" ގައިވާ ގތޮުގެ މތަނިް އަމިއލްަކށޮދްެއްވނުް އެދެމެވެ. 

 ސއޮި  ފނޯު ނނަބްރަު  ހރާއުޅުޭ އޑެރްސެް މި  އއަި.ޑީ.ކޑާު ނނަބްރަު  ނނަް  #

      

      

      

      

 

 :އމަިއލްކަރުމުގުެ އގަު އދަކާރުނާެގތޮް ގތޯގީެ  .3

 

 އެއފްހަަރާ އަގު އދަާކށޮް ނނިްމުން           

 އެއްބަސްވެވޭ ގތޮަކށަް)އެކފިހަަރުމތަނިް އަގު އދަާކށޮް ނނިްމނުް (          
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 މި ފމޯއާއިކެު ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތެި:

 (އަމިއލްަކުރނަް އދެބޭައި ފހާަގަކށޮފްައި)ގތޯީގެ ޗޓާު  -1

 ގތޯީގެ ވެރފިަރތާުގެ އައި.ޑީ.ކާޑގުެ އަސލްާއި ފޓޮޯކޕޮީ  -2

 ގތޯީގެ / އިމާރތާުގެ ރަޖިސޓްްރގީެ ފޓޮޯކޮޕީ -3

 

 ----------------------------- ތރާޚީް:

 

 ބނޭމުށަް  އފޮހީގުެ  .5

 އލްަކުރުމށަް ބނަްޑާރަ ގތޯި އަމި      =     އތަޮޅުގައި ރށަހްިމނެޭ ގރްޕޫްގައި         ×     ގތޯީގެ ބޮޑުމނިް  

  އަގުސރަުކާރށަް ދައްކނަްޖހެޭ             ކފަޓޫަކށަް ޖހެޭ ވރަު     އަ    (އަކފަޓޫނުް)                

 

                            ×                                            =              

 

 އެކި ފހަަރު މތަނިް ފައިސާ ދައްކނަް ބނޭނުްވނާަމަ :

 

 :އްގައި ދައްކނާެ އދަދަު              ފއަސިާ ދައްކނާެ ގތޮްބައިގެ އދަދަު              ބައެބހަލާާ 

 

     
 

 ނެވީމެވެ. ހަކަ ދނެްވާގނާެ : އަގު އދަާކުރނަް ހށުހަެޅުއްވިގތޮް ހަމަޖައްސައި ދެވނެްއތޮްނަމަ އެކނަް ލިޔުމަކނުް އނަްނޓޯް •

 

 

 

 

 


